

Костя любит дарить друзьям праздник. Под Новый год, получив вкусный подарок от Деда Мороза, он открыл коробку и всем стоящим рядом раздал свои конфеты и шоколадки.

Друзья любят Костю за доброту и отзывчивость

ИШУ МАМУ!

Костя, 10 лет, город Тара Омской области:

— Костя очень общительный, поэто-му у него много друзей, — говорит о подопечном директор детдома Наталья Алексеевна. — Он не жадный, поделится и игрушкой, и угощением. У мальчика золотые руки. Он ходит в кружок «Светофор», где дети мастерят миниа-тические копии автомобилей. Его модель «Жигулей» оказалась такой точной, что ее взяли на выставку детского творче-ства. У Кости много талантов. Он читает наизусть стихи, хорошо поет. Однажды услышал песенку о солнечном зайчике. И так она ему понравилась, что он сра-зу выучил ее на слух. Потом вместе с пе-дагогом по музыке Марией Павловной отрепетировал и исполнял на дне от-крытых дверей в детдоме, на празднике микрорайона, на Новый год. Все им восхищались! Мальчик любит читать, у него по чтению в школе только «4» и «5», а по физкультуре одни пятерки. Он мечтает стать пожарным: «Это хорошая работа — спасать людей от опасности и помогать им». Для полного счастья на-шему Косте не хватает только заботли-вых папы и мамы.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ МАЛЬЧИКА:

г. Омск, тел. 8 (3812) 24-78-97, minobr_oopd@omskportal.ru. Контакт-ное лицо: Елена Павловна Шильнико-ва, главный специалист отдела кон-троля в сфере опеки и попечительства над несовершеннолетними и организа-ции обеспечения жильем детей, остав-шихся без попечения родителей, Мини-стерства образования Омской области.

Если семья хочет усыновить двух братьев, то лучше знакомиться сразу с двумя или по отдельности?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

— Сначала лучше встретиться со старшим братом, пообщаться с ним и расположить его к себе. Как правило, он для младше-го беспрекословный авторитет.

Если контакт будет установлен, вы приобретете союзника. Но учтите, что бывают разные ситуации, поэтому про отношения братьев лучше заранее собрать всю информацию у педагогов и воспитателей.



МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МА-ЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фо-тографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журна-ле, и личное пожелание главно-го редактора «СтарХита» Андрея Малахова.